

# 第四十天禱文

## 靜默主前

心中默念：在墓穴中的主

## 活在神的話語中

### 約翰福音第十九章38-42節

這些事以後，有亞利馬太人約瑟，是耶穌的門徒，只因怕猶太人，就暗暗地作門徒。他來求彼拉多，要把耶穌的身體領去。彼拉多允准，他就把耶穌的身體領去了。又有尼哥德慕，就是先前夜裏去見耶穌的，帶着沒藥和沉香約有一百斤前來。他們就照猶太人殯葬的規矩，把耶穌的身體用細麻布加上香料裹好了。在耶穌釘十字架的地方有一個園子，園子裏有一座新墳墓，是從來沒有葬過人的。只因是猶太人的預備日，又因那墳墓近，他們就把耶穌安放在那裏。

這是一場非凡的葬禮，一位從來不張揚自己出身權貴的門徒約瑟，他能直接向彼拉多申請領取主的遺體。另外，曾暗暗地夜訪耶穌並與祂談論重生的尼哥德慕，現在不但公開承認耶穌，還獻上百斤的沒藥和沉香，用來殯葬耶穌。這兩位深深愛主的人，甘心樂意盡上自己的能力，好好將耶穌埋葬在墓穴中。

## 在信心裏禱告

親愛的主，祢經歷十字架的痛苦和死亡後，身體躺在寂靜的墳穴中兩日。祢的門徒約瑟和好友尼哥德慕

在殯葬祢之時，並不知道祢將在第三天復活，但現在我們都確知祢復活了！我們也確信將來我們也與主一同復活！因此，我們以盼望和信

心，等候復活的主再臨！感恩禱告乃奉主耶穌基督的聖名求，誠心所願！

### 與信徒相通

我們的生命與主相連，也在主基督裏互為肢體，所以，我們願意與主一同受苦，更期盼與主一同復活。

### 向世人作見證

基督徒要讓未信的人看見我們所切慕、所盼望的，

沒有一事叫我們羞愧，能在凡事上放膽，無論是生是死，總叫基督在我們的身上照常顯大。

### 服事他人

今日的教會需要有約瑟和尼哥德慕如此默默地跟隨主的門徒，但他們亦能勇敢地為主踏出一步，見證自己是屬主的人。

**我們活着是為主而活，死亡只是結束在世的工作，這不是終極的失去，乃是邁步進入永恆中。**

**獻上你的禱告**

